
Γεώργιος Λαπούσης, βιογραφικό σημείωμα

Ο Γεώργιος Λαπούσης υπηρετεί ως Επόπτης Ποιότητας Εκπαίδευσης στον νομό Τρικάλων και 
ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής με επιστημονική ευθύνη στους νομούς Καρδίτσας 
και Τρικάλων από το 2023 έως σήμερα.

Από τον Αύγουστο του 2018 έως τον Ιούνιο του 2023 υπηρέτησε ως Συντονιστής Εκπαιδευτικού 
Έργου (Σ.Ε.Ε.) Φυσικής Αγωγής στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας με έδρα 
τη Λάρισα, έχοντας την ευθύνη της επιστημονικής και παιδαγωγικής καθοδήγησης των 
εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης σε ολόκληρη τη Θεσσαλία.

Η πρώτη του θητεία ως Σχολικού Συμβούλου Φυσικής Αγωγής ξεκίνησε το 2007 έως το 2012, 
μετά την επιλογή του από το Υπουργείο Παιδείας. Η δεύτερη θητεία του ως Σχολικού Συμβούλου 
συνεχίστηκε από το 2012 έως τον Αύγουστο του 2018 στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, με 
επιστημονική και παιδαγωγική ευθύνη στον νομό Λάρισας.

Έχει εκδώσει ελληνόγλωσσα και ξενόγλωσσα βιβλία σχετικά με τη Φυσική Αγωγή, έχει 
δημοσιεύσει άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές και έχει συμμετάσχει σε συνέδρια, 
σεμινάρια και επιμορφωτικά προγράμματα ως επιμορφωτής και επιμορφούμενος. Διαθέτει 
περισσότερες από 1.200 ώρες επιμορφώσεων σε ποικίλα θεματικά αντικείμενα. Έχει διοργανώσει
σεμινάρια και ημερίδες για τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής και έχει συμμετάσχει ως επιμορφωτής 
σε προγράμματα Π.Ε.Κ.

Είναι απόφοιτος του ΤΕΦΑΑ Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Εργάστηκε ως 
ωρομίσθιος και αναπληρωτής καθηγητής και διορίστηκε μόνιμα στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση το 
1993. Το 2001 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στο ΔΠΘ (κατεύθυνση Παιδαγωγικά), 
με μεταπτυχιακή διατριβή που αφορούσε τον έλεγχο αξιοπιστίας του Fitnessgram σε μαθητές 
δημοτικού.

Αναγορεύτηκε Διδάκτορας Φυσικής Αγωγής το 2007, με διδακτορική διατριβή σχετική με την 
επίδραση παρεμβάσεων στη φυσική δραστηριότητα, τη διατροφή και τους παράγοντες κινδύνου 
καρδιαγγειακών παθήσεων.

Παράλληλα, εισήχθη με κατατακτήριες στο Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων του  Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, ενώ ολοκλήρωσε και το δεύτερο μεταπτυχιακό στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου με τίτλο 
«Μοντέλα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων» (2014).

Η διπλωματική του εργασία αφορούσε τον ρόλο του διευθυντή στο σύγχρονο πολυπολιτισμικό 
σχολείο.


